Biegly Skarbowy z dziedziny: ocena techniczna i wycena str 1
maszyn, urzqdzen i Srodkéw transportowych ( nr 2 na liscie bieglych ).
inz. Jan Lewandowski

Ocena stanu technicznego i oszacowanie wartosci rynkowej samochodu osobowego Skoda
Octavia nr rej. NOL 88681.

I. Przeznaczenie.

Samochod przeznaczony jest do przewozu osob i ich bagazu.

I1. Dane Techniczne.

A nrrej. NOL 88681 H  okres waznosci DR
D1 marka Skoda J  kategoria pojazdu
D2 typ K  nr$wiad. Homolog.
D3 model Octavia L  liczba osi 2
E VIN TMBJG41U132780849 O1 m.c. przycz. z ham
rok produkciji 2003 02 m.c przycz. b. ham
B data l-rej 08.05.2003 P1 poj silnika 1896,00 cm®
| data wyd dow 10.12.2018 P2 moc silnika 66 kW
F1 d.m.c. 1875 kg P3 rodzaj paliwa D
F2 d.m.c. pojazdu S1 miejsc siedzacych 4
F3 dmc zespotu poj dop tadowno$é 505 kg
G masa whasna poj 1370 kg dop nacisk osi 10,00 kN
nr dow rej DR/BAO 5274206 nr karty pojazdu
I-sza rej w kraju skrzynia biegow

II1. Ocena stanu technicznego.

Samochod podczas ogledzin znajdowat si¢ na parkingu Nadodrzanskiego Oddziatu Strazy
Granicznego w Kro$nie Odrzanskim.

Decyzja Sadu- przepadek na rzecz Skarbu Panstwa.

Posiada Dowdd rejestracyjny i 1 kluczyk.

Nie byt eksploatowany.

Z powodu roztadowania akumulatora, nie byto mozliwosci sprawdzenia pracy silnika ani
wskazania licznika przebiegu.

Wyglad $redni.

Miejscowa korozja w wielu miejscach.

Urwana linka otwierania pokrywy przedziatu silnikowego.

Ogumienie w $rednim stanie.

Prawy przedni kierunkowskaz odstaje od karoserii.

Olej silnikowy czarny.

Wazno$¢ badan technicznych 06.05.2024 r.

IV. Wycena.

Szacowana wartos¢ rynkowa wynika ze wzoru:

Wr=Wp/1-Zp/100/xKxE
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Gdzie: Wr — szacowana warto$¢ rynkowa
Wp - obecna cena
Zp - zuzycie potencjatu eksploatacyjnego
K - wspotczynnik nowoczesnosci
E - wspotczynnik urynkowienia
Model w tej wersji nie produkowany od 2013 r.
Obecng cene szacuje si¢ na ok.130.000 zlt.
Zuzycie potencjahu eksploatacyjnego szacuje si¢ na 70%.
Wspotczynnik nowoczesnosci K = 0,75
Wspoétczynnik urynkowienia E = 0.1
Szacowana warto$¢ rynkowa wynosi zatem:

Wp Zp K E |WR
130000{1-] 70 100 0,75 0,1 2 925

Stownie po zaokragleniu: trzytysigcezlotych.

WNIOSKL

Oszacowana warto$¢ rynkowa pojazdu 3.000 zt. Warto$¢ zawiera podatek VAT.
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